



双水岸·双公园景观

新南北倾情打造的南北·西岸即将首次开盘...

西岸从家户户能够观景

南北·西岸即将开盘 销售总监畅谈房源亮点



2房2厅(约79平方米)精致户型



3房2厅(约89平方米)精致户型

1. 马总您好! 西岸即将开盘销售。请您介绍一下这次开盘的具体时间和房源...

间的主观参与,您可以根据家庭实际需要灵活分隔空间。重视景观的均好性,户户有景,回归自然生活原色。



公共部位装修,追求星级品质

次缤纷,多姿多态的植被层次,春华秋实,收获四季变幻的无边美景。

南北论坛

如何让工程质量更加完美

通过人和制度协调管理

工程管理中心经理 张忠华

在房产市场竞争日益激烈,业主对房产产品质量要求越来越高的形势下,公司领导对新南北的房产品质量一直非常重视...

要进一步完美我们的工程质量,必须要做好工程质量的管控工作。作为房地产公司,我们的管理就是管理好建筑工程承包单位和监理单位...

方面:首先是我们公司内部的工程技术人员能否严格按照公司制定的细则来要求相关合作单位...

方面:首先是我们公司内部的工程技术人员能否严格按照公司制定的细则来要求相关合作单位...

物管人眼中的工程质量管理

物管公司工程部经理 黄勇标

我从物业的角度说说我个人的看法。首先我认为项目管理人员是起到关键作用的,因为就像只有母亲最了解儿女的优点一样,一个项目只有项目管理者才最了解他的项目和施工队伍...

严格控制工程建设的各个阶段和环节

总建筑师 虞谷音

工程,也是一面镜子,映照出企业管理的水平和生命力。新南北集团经过十年的努力,工程质量日益完美。但随着地产行业的发展,客户的不断成熟,全社会对工程质量的要求越来越高...

强化点,由方案到施工图,这些工作都要进行工程,也是决定最终产品质量的关键阶段,要提高工程项目的质量,就必须狠抓施工阶段的质量控制...

和设备的采购质量,打好工程建设物质基础。国家《建筑法》明确指出:“用于建筑工程的材料、构配件、设备,必须符合设计要求和产品质量标准...”

如何保证工程质量更加完美

蚌埠公司总经理 周东

一、工程质量是从全体员工的手里干出来的,管出来的,树立全面质量管理意识是每个员工的职责和义务...

二、目前各施工单位人员素质参差不齐,技术高低不同。因此,对新进入施工现场的施工队伍加强考察是一项关键的工作...

三、工程质量必须加强事前控制。如果等到事故出来再返工处理,便会造成很大的被动局面,而且会造成不可挽回的经济和信誉损失。